

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Истории чукчи. Свингеры из Бремена

Недавно на Фейсбуке нашел своего бывшего одноклассника. Он живет в Германии и является завсегдатаем свингерских клубов. По заказу одного такого заведения пишет о своих приключениях в специальном свингерском журнале.

Вспомнив школьные уроки немецкого, я попытался, как смог, перевести некоторые из его историй...

С Клаусом и Микелетой из Бремена меня свела фрау Марта. Ребята свингуют лет пять. С тех пор, как поженились. Фрау сама зажигала с ними, когда жила в Бремене. У нас в Берлине они проездом, и вот обратились за помощью к старой подруге. Я не отказался. Почему бы и нет? Ехать на незнакомую квартиру ребятам было стремно, в гостиницу дороговато, и мы направились в Мариендорф — общественный парк. Там, позади бронзовых статуй, есть небольшая прогалинка между деревьев. Народу днем гуляет немного и мы смогли остаться незамеченными.

Микелета, как оказалось, еле дотерпела. Она текла как кошка по весне. Да, признаться, и нам с Клаусом тоже хотелось уже начать. Я решительно сдернул свои штаны вниз, вывалив перед чиксой свой налившийся кровью болт. Она немедля повернулась спиной и подняла юбчонку под которой не оказалось трусов. На глазах ее супруга я тут же пристроил свое твердеющее орудие между бледных женских ягодичек. Микелета выгнулась, подставляя мне промежность, сладострастно застонала, предвкушая скорое совокупление. Глядя на Клауса, который, возбудившись, тоже торопился освободить от брюк свой член, я резко засадил в переполненную соком вагину его жены. Микелета взвыла и начала ритмично подмахивать, а ее, справившись с одеждой, муж, опустившись на колени, припал губами к ее раскрытому от удовольствия рту. Пару минут мы с Микелетой сношались, как кролики, пока она проникновенно сосалась с перевозбуждившимся мужем. Наконец, тело ее затряслось от бурного оргазма, да и я, давно уже находясь на грани, смог преспокойно отпустить вожжи и спустить вовнутрь девчонки.

Настала очередь супруга. Я не успел еще вывалиться из жадно дышащего влагалища чиксы, а она уже проглотила орудие мужа по самые помидоры. Отойдя в сторонку, я с восторгом наблюдал, какие фокусы умеет выделывать умелый ротик Микелеты. От предвкушения того, что ожидает меня на этом месте, мой болт ожил и вновь начал пытаться поднять голову. Клаус тем временем развернул супругу другой стороной и немедля загнал свой вымазанный слюной член в истекающее моей спермой отверстие. Не знаю, по мне, так трахаться по эдакой смазке никакого удовольствия. Лучше бы он ей в зад вставил. Там было бы в самый раз.

Но Микалете, походу, нравилось — она кончила во второй раз и стремительно приближалась к третьему. Я, окончательно воспрянув, зашел спереди. И девчонка от десерта не отказалась. В тот момент, когда Микелета основательно обрабатывала язычком мой разбухший до рабочих размеров орган, Клаус, хрипя от натуги, обильно кончал ей в матку.

Надо заметить, что я еще не окончательно восстановился после предшествующего раза и мой ствол не смотря на все офигительные ласки девичьего ротика, никак не желал разряжаться. Заводясь, клаусова супруга демонстрировала все более изощренные приемы, меня всего трясло от перенапряжения...

В этот критический момент отдышавшийся муж пришел нам на помощь: аккуратно раздвинув блестящие от пота ягодички он начал лизать и целовать ее анальный кружок. Отдаваясь наслаждению Микелета перестала сосать меня словно доильная машина, а застонала, задвигалась совершенно естественно, что явно пошло на пользу делу. Когда Клаус смог проникнуть языком вовнутрь собственной жены, она достигла финала. (специально для егото.ru) Спустя мгновение выстрелил и я. Бедняжка Микелета, ревела, хрипела и извивалась в волнах оргазма, а мой шланг, не останавливаясь, стремительно накачивал ее спермой.

Сил у нас троих более не осталось. Мы повалились на траву, и прошло не менее получаса прежде, чем мы смогли покинуть Мариендорф.

До самолета ребятам оставалось еще часа четыре. Вместе с ними я поехал в аэропорт, так как проказница Микелета намекнула, что намерена еще разок прокатиться на моем жеребце. Где-нибудь в туалете аэропорта, быть может. Но, к несчастью, ничего не получилось — из-за проклятых пробок ребята едва успели на регистрацию...

В ближайшее время начну перевод второй истории